
Nordfriesische Inseln 10. - 18. Mai 2025

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	 Flüge Wien-Hamburg-Wien inkl. 20 kg 

Freigepäck, sowie Handgepäck
•	 Alle Fahrten im modernen Reisebus
•	 Reisegenuss - Reiseleitung ab/bis Wien 
•	 6x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 

Hotel Niebüller Hof
•	 Alle Zimmer mit Bad oder DU/WC
•	 1x Begrüßungscocktail
•	 5x Abendbuffet mit Suppe, 2 Hauptgängen, 

Salat und Dessert
•	 1x Abendbuffet mit regionalen Spezialitäten
•	 1x Sektfrühstück am Abreisetag
•	 2x Übernachtungen  in Hamburg
•	 Stadtführung Hamburg & Besuch Fischmarkt
•	 Alle Ausflüge mit Reiseleitung lt. Programm
•	 Schifffahrt nach Amrum inkl. Inselrundfahrt
•	 Schifffahrt Insel Sylt - Rückfahrt mit der Bahn
•	 Schifffahrt & Kutschenfahrt Hallig Hooge
•	 Alle Fährfahrten und Straßensteuern

Nicht Inklusive: 
•	 Orts-/Kurtaxen, Theatedrkarten Hamburg, 

Trinkgelder, persönliche Ausgaben etc.

Nordsee mit Amrum, Föhr, Sylt und Hallig Hooge

TERMIN

PREIS PRO PERSON

10. Mai - 18. Mai 2025
Abflug Flughafen Wien Schwechat
Weitere Abflughäfen in Ö und D auf Anfrage

im DZ € 1.899,-
 EZZ € 249,-

!!

I        Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73       I

Nordfriesland - hier sind Ihnen Ruhe und wirklich gute Luft garantiert. Der Nationalpark Schleswig-
Holsteinisches Wattenmeer ist einer der 13 deutschen Nationalparks und gleichzeitig der größte Mitteleuropas. 
Entdecken Sie Sylt, die Insel der Reichen und Schönen, und erleben Sie Amrum und die Hallig Hooge.

FLUGREISE

R E I S E G E N U S S



REISEPROGRAMM:
Tag 1

Anreise nach Hamburg
Flug nach Hamburg mit anschließender Stadtführung, 
Check-In und Abendessen im Hotel. Hamburg hat 
viele Titel und Gesichter und wird gerne als „Tor zur 
Welt“ bezeichnet. Der Hafen ist berühmt und auch 
die Innenstadt zeigt sich von seinem ganz eigenen 
Charme

Tag 2
Hamburg - Niebüll

Heute können alle Frühaufsteher mit unserer 
Reiseleitung am Hafen Frühstücken (ca. 05:30 
Uhr!) und anschließend den berühmten Fischmarkt 
besuchen. Wollen Sie stattdessen lieber Ausschlafen 
Frühstücke Sie gemütlich im Hotel. Abfahrt ab Hotel 
nach Niebüll.

Tag 3
Tagesausflug zur Nordseeinsel Amrum

Ab Dagebüll Überfahrt mit dem Linienschiff nach 
Wittdün, wo Sie von der Amrumer Inselbahn zu 
einer interessanten Inselrundfahrt abgeholt werden. 
Kilometerlange weiße Sandstrände, historische 
Friesenhäuser, gemütliche Cafes und blühende 
Gärten. Erleben Sie mit uns diese „Zauberinsel“ 
mitten in der Nordsee. Wer einmal auf Amrum 
gewesen ist, der kommt immer wieder hierher. Am 
späten Nachmittag bringt Sie die Inselbahn zurück 
nach Wittdün und Sie treten mit dem Linienschiff die 
Rückreise nach Dagebüll an.

Tag 4
Tagesausflug nach Föhr 

Nach einer kurzen, ca. 45 minütigen Schifffahrt, 
erreichen Sie die zum Weltnaturerbe der UNESCO 
gehörende Insel. Ihre kilometerlangen weißen 
Sandstrände, die wunderschöne grüne Natur und ein 
angenehmes, vom Golfstrom begünstigtes Seeklima 
brachten ihr im Volksmund den Titel „friesische 
Karibik“ ein. Bei einer interessanten Inselrundfahrt 
erhalten Sie einen ersten Eindruck von der Insel und 

haben danach ausreichend Zeit für eine individuelle 
Erkundung. Am späten Nachmittag Rückfahrt mit 
dem Linienschiff nach Dagebüll.

Tag 5
Zur freien Verfügung - Niebüll

Heute finden Sie etwas Zeit zu Ihrer freien Verfügung. 
Genießen Sie die Annehmlichkeiten des Niebüller 
Hofs. 

Tag 6
Tagesausflug zur Insel Sylt

Von Dänemark fahren Sie mit der Fähre zur Insel 
Sylt und mit der Bahn zurück nach Niebüll. Bei einer 
Busrundfahrt sehen Sie die interessantesten Orte auf 
Sylt. Sylt, „die Insel“, wie sie von ihren Freunden in 
aller Welt genannt wird, gilt als die Königin unter den 
deutschen Nordseeinseln.

Tag 7
Westküstenfahrt und Schifffahrt zur Hallig Hooge

Die Fahrt führt durch reizvolle Dörfer und Köge 
zum Hafen Schlüttsiel, dem Ausgangspunkt der 
Halligfahrt. Nach einer einstündigen Schifffahrt auf 
der Nordsee erreicht man die „Königin der Halligen“ 
, die Hallig Hooge. Vom Fähranleger geht es mit der 
Pferdekutsche weiter zur Backenswarft, Kirchwarft 
und Hanswarft, auf denen man unter anderem den 
Königspesel und die Kirche besichtigen kann. Als 
Sehenswürdigkeit empfehlen wir den Besuch des 
Sturmflutkinos.

Tag 8
Abreise aus Niebüll Richtung Hamburg 

Nach dem Frühstück fahren Sie mit uns wieder 
nach Hamburg. Möglichkeit zur Stadtbesichtigung 
mit unserer Reiseleitung oder gar zum Besuch des 
berühmten Stage Theaters mit Aufführungen wie 
Disneys „König der Löwen“ oder „Hercules“ (fakultativ 
ab € 99,- Beginn 18:30 Uhr) 

Tag 9
Heimreise nach Wien

Mit tollen Eindrücken treten wir heute wieder  die 
Heimreise nach Österreich an. Je nach tatsächlicher 
Flugzeit bleibt noch etwas Zeit zum Flanieren oder 
Shoppen in Hamburg.

   R E I S E G E N U S S
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